

## **Д-Р ГЕРГАНА ИВАНОВА**

Д-р Г. Иванова завършва медицина в Медицински университет София през 2015 г., а през 2020 г. придобива специалност по Анестезиология и интензивно лечение. През 2023 г. придобива магистърска степен по Публична администрация със специализация „Здравен мениджмънт“ в УНСС. Професионалният ѝ път преминава през УМБАЛ „Александровска“ – Клиника по анестезиология и интензивно лечение, а по настоящем работи в УСБАЛЕ „Акад. Иван Пенчев“, Клиника по хирургия. От 2018 г. е асистент в Катедра „Анестезиология и интензивно лечение“ към Медицински университет София. Преминава обучителни и сертификационни курсове в областта на бронхоскопията, съдова ехография, ехография за нуждите на анестезиологията и интензивното лечение, бъбречно-заместителна терапия. Интересите и са свързани с обучение на медицински специалисти и немедици от всички възрасти, включително ученици, в принципите и правилата на BLS и ALS. Участва в множество обучения, свързани с провеждане на КПП като ментор на студенти, лекари и медицински специалисти. Взима участие като медицински сътрудник в проекти по програма ERASMUS+ за разработване и развитие на електронни системи за обучение в методите на BLS и ALS.

## **Д-Р МАРИЯ ПОПОВА**

Д-р М. Попова е специалист анестезиолог, който практикува в големи болници. Тя е и преподавател, работила е в Медицински университет Плевен. Продължава своето кариерно развитие в София - УМБАЛ “Света Анна”, УМБАЛ „Александровска“ и МБАЛ "Токуда". От 2010 г. работи във Франция: започва в Университетската болница в град Саен, Normandie. Преди седем години решава да опита и предизвикателството да работи в по-малка болница - тази в град Sarreguemines - една от болниците, която първа посрещна COVID-19 във Франция.

## **ДОЦ. ИВАН ИВАНОВ**

Доц. И. Иванов е микробиолог, който има богат опит в областта на молекулярната биология, микробиологията и генетиката. Той е експерт в областта на молекулярната диагностика и типизирането на особено опасни и нововъзникващи патогени, с докторска дисертация на тази тема. Понастоящем

ръководи Националната референтна лаборатория по контрол и мониториране на антибиотичната резистентност, където се извършват проучвания върху мутациите асоциирани с антимикробна резистентност и различни молекулярни механизми. Автор е на повече от 80 реферирани научни публикации, преминал е през редица обучения и специализации и е участвал в осем международни изследователски проекта, три от които са пряко свързани с нововъзникващи патогени.

## **ГЕОРГИ ПЕЕВ**

Георги е на 48 години. От месец август 2013 г. живее с трансплантирано сърце, а от февруари 2015 г. и с трансплантиран бъбрек, като донор е майка му. Той е единственият човек в България с два трансплантирани органа – на сърце и бъбрек. Здравословните проблеми на Георги започват през втората половина на 2011 г., когато вирусно заболяване поражда бъбреците му и се налага бъбречна трансплантация. При изследванията за предстоящата операция в края на 2012 година става ясно, че е увредено и сърцето. Сърдечната трансплантация е извършена в УМБАЛ „Св. Екатерина“, София. Ръководител на екипа е проф. Димитър Петков. Бъбречната трансплантация е извършена в УМБАЛ „Александровска“, като ръководител на двата екипа – експлантационният и трансплантационният е проф. Петър Симеонов. От 2016 г. Георги Пеев участва на Световни и Европейски първенства за атлети с трансплантирани органи, където печели една световна, седем европейски и шест вицеевропейски титли в плуването. На 7.12.2024 г. той се изкачва на връх Ухуру в планината Килиманджаро, като става първият човек в света успял да стъпи на покрива на Африка с трансплантирани сърце и бъбрек. Заради активната си подкрепа към каузата за органното дарство и трансплантациите в България, Георги е носител на редица престижни награди.

## **Д-Р БОРИСЛАВ ЦОНЕВ**

Д-р Цонев работи в специализирана детска болница "Свети Августин" в близост до град Бон. За времето в Германия е взел успешно изпити за допълнителна квалификация по интензивна медицина, а също така и спешна медицина преди да се отдаде на голямата си страст - децата. По време на семинара д-р Цонев ще изнесе презентации свързани с изключително актуалните теми за осигуряване на сигурни дихателни пътища при недоносени

и новородени в съответствие с най-актуалните препоръки и въпросите свързани с basic и advance life support при новородени и деца.

### **Д-Р НИКОЛАЙ УВАЛИЕВ**

Д-р Н. Увалиев завършва Медицински университет Варна през 1994 година. През 2003 г. придобива специалност „Анестезиология и интензивно лечение“. Д-р Увалиев е бил анестезиолог в Многопрофилна болница за активно лечение - Търговище и Университетска многопрофилна болница за активно лечение "Света Екатерина". Работил е в Отделение по кардиохирургия на Многопрофилна болница за активно лечение "Токуда" и е завеждал Отделение по анестезиология и интензивно лечение на Кардиохирургична болница "Понтика", град Бургас. До 2019 г. е завеждащ на Отделение по анестезиология и интензивно лечение в Аджибадем Сити Клиник - Бургас, а от 2020 г. до 2021 г. е началник на COVID отделението. Следващите две години оглавява Отделението по анестезиология и интензивно лечение в Университетска многопрофилна болница за активно лечение "Аджибадем Сити Клиник" - Център Младост. От 2023 година е ръководител на Клиниката по анестезиология и интензивно лечение в Многопрофилна болница за активно лечение "Лозенец". Член на Европейската асоциация по анестезиология и интензивно лечение и Европейската асоциация на анестезиолозите в сърдечната и съдова хирургия.

### **Д-Р ПЛАМЕНА ХРИСТОВА**

Д-р Пл. Христова завършва Медицински университет – София през 2011 г. През 2016 г. придобива специалност Анестезиология и интензивно лечение. От началото на своята специализация до настоящия момент работи в Клиника по детска анестезиология и интензивно лечение към УМБАЛСМ „Н. И. Пирогов“. От 2024 г. е завеждащ Отделение по интензивно лечение на деца към клиниката. Участва като лектор в национални форуми по Анестезиология и интензивно лечение и Педиатрия, както и в редица практически и теоретични курсове.

### **Д-Р НАДЕЖДА РОЗДИНА-ЦОНЕВА**

Д-р Н. Роздина-Цонева е завършила медицина в Медицински университет София. Придобита специалност по вътрешни болести в УМБАЛ

"Александровска", град София. Допълнителна специалност по Интензивна медицина придобита в Германия. Старши специалист в интердисциплинарното интензивно отделение на Ruhland Klinik, Westdeutsche Lungenzentrum der Universitätsklinikum Essen. Интензивното отделение е Сертифициран център по Отвикване от белодробна вентилация (Weaning) към Немското дружество по пулмология (DGP) и немското дружество по анестезиология и интензивна медицина (DGAI), център по инвазивна пулмология, център по Гръдна хирургия на и център по белодробна трансплантация на Университетска болница Есен.

### **Д-Р КАЛОЯН Ю. ДЖУНОВ**

Д-р Калоян Джунов е специалист по анестезиология и интензивно лечение в болница "Дева Мария" в гр. Бургас. Специализира анестезиология и интензивно лечение в периода 2017-2021 г. в УМБАЛ Канев - гр. Русе под ръководството на д-р Лидия Стефанова където акцент в хода на обучението на всички специализанти е придобиването на опит във всички аспекти на специалността. Д-р Джунов има професионални интереси в сферата на анестезията за гръдна хирургия и интензивното лечение на острия респираторен дистрес синдром. Преминал е редица обучения по приложение на ултразвук в периперативната и интензивната медицина. Член на ELSO с успешно преминати курсове първа и втора част за приложение на екстракорпорална поддръжка на живота при възрастни. Член на редакторската колегия на Нюйоркското училище по регионална анестезия (NYSORA) с принос в издаването на две книги. Член на Европейското дружество по Анестезиология и Интензивно Лечение и представител от България в съвета на ESAIC. С членства в ESICM, ERS.

### **Д-Р СИБИЛА МАРИНОВА**

Д-р С. Маринова работи в болница "Стефан Черкезов" гр. Велико Търново като анестезиолог-реаниматор от 25 години, а от 9 години е началник на Отделението по анестезиология и интензивно лечение в същата болница. От 2016 г. д-р Маринова е отдадена на каузата "донорство". Организира информационна кампания за донорството, в началото на територията на Велико Търново, която впоследствие става национална и заради която е наградена с приза "Достойните българи" на вестник 24 часа. Д-р Маринова е

преминала две обучения на Donation and Transplantation Institute Barcelona и е сертифициран обучител по донорство и трансплантации.

### **АДВ. Д-Р МАРИЯ ПЕТРОВА**

Адв. д-р М. Петрова е лекар, юрист и здравен мениджър по образование. Основател на първата в България специализирана кантора по здравно, медицинско и фармацевтично право – LexMedica, която е ангажирана с: анализи на инвестиции в сферата на здравеопазването (Healthcare due diligence), подготвяне и имплементиране на правни решения свързани с електронно здравеопазване, блокчейн здравни регистри, изкуствен интелект в сферата на здравеопазването, регистрация на лечебни заведения, добра клинична практика, лекарствена регулация и регулация в сферата на медицинските изделия, хранителни добавки и козметика. Адв. д-р Мария Петрова е двукратен носител на награда на Световната асоциация по медицинско право за „Най-добър млад учен“. Обучава както лекари, така и юристи. Автор е на редица статии посветени на проблеми касаещи: Medical malpractice, Индикации и контраиндикации, като граници за противоправност, Информирано съгласие, Добра медицинска практика, Електронно здравеопазване и регулации. Съветник на Министерски съвет в рамките на инициативата „Партньорство за здраве“, независим външен съветник на Комисията по здравеопазване към Народното събрание, външен експерт към ЕК.

### **Д-Р ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА**

Д-р Д. Димитрова е старши експерт в Ортопедична клиника в Маркгръонинген, Германия. Списъкът на квалификациите, които има е респектирац - специалност Здравен мениджмънт, специалност Спешна медицина, специалност Интензивна медицина, сертификат Ултразвук в Анестезиологията на немската Асоциация Ултразвук в Медицината - DEGUM II, Сертификат Анестезия Фокусирана Сонография на немската Асоциация по Анестезиология и Интензивно Лечение – AFS - DGAI, Сертификат в Анестезиологията на немската Асоциация Ултразвук в Медицината – DEGUM II. Дипломиран психолог, главен организатор на традиционни курсове за приложение на ултразвук и член на редица научни организации фокусирани върху регионалната анестезия.

## **ДОЦ. НИКОЛАЙ ЙОРДАНОВ**

Доц. Н. Йорданов през 1998 г. завършва интензивния курс по анестезиология и интензивно лечение, организиран от Австрийско-американска фондация и университета Корнел в Австрия. Специализира лечение на болката в Клиника по експериментална анестезиология и лечение на болката към АКН – Виена и университета на гр. Виена през 2000 - 2001 г. , палиативно лечение в университета на гр. Познан, Полша през 2004 г. и грижи за терминално болни през 2008 г. в Будапеща, Унгария. От 2012 г. е магистър по Здравен мениджмънт, а от 2015 г. доктор по медицина. През 1995 г организира първия в България Кабинет за лечение на болката към Онкологичния диспансер – Враца, а през 1998 г. и първото в страната Отделение по палиативни грижи, което ръководи и до днес. Почетен член е на Българското дружество за изучаване и лечение на болката. Член е на УС на Българската асоциация по продължителни и палиативни грижи, както и на редица професионални и съсловни организации у нас и в чужбина. Има над 75 публикации в наши и международни специализирани издания и е съавтор в редица учебници и учебни книги в областта на онкологията, лечението на болката, палиативните и подкрепящи грижи за болни с онкологични заболявания. Член е на редакционната колегия на списанията “Palliative care and social practice” и “Folia Palliatica”.

## **Д-Р СТРАХИЛ КОЦЕВ**

Д-р Коцев понастоящем работи в болница Лафифа в Дубай, ОАЕ, специализирана болница за женско и майчино здраве с над 5000 раждания годишно, включително на жени с високо-рискови бременности. Д-р Коцев завършва медицина в Медицински Университет – Плевен, провел е множество специализации в Швеция, Великобритания и САЩ. През 2014 година завършва курс за изследователи в Бостън, има магистърска степен по здравен мениджмънт и лидерство към Кралския колеж на хирурзите в Ирландия. Притежава множество удостоверения за допълнителни квалификации като – използване на ултразвук в анестезиологията и интензивната практика, комуникация в критични ситуации (CRM), трансторакална ехокардиография и т.н. Автор и съавтор на множество научни публикации.

## **Д-Р БИСТРА ВЛАСАКОВА**

Д-р Б. Власакова в момента е старши специалист в отделението по анестезиология, интензивна медицина и лечение на болката в Boston Children's Hospital. Също така е асистент професор към Медицинското Училище на Харвард. Завършила е медицина във Медицински университет – Варна през месец ноември 1993 г. и веднага заминава за САЩ. Специализира анестезиология в Brigham and Women's Hospital, Harvard Medical School, след което изкарва и допълнителна специализация по детска анестезия в Бостънската Детска Болница. От 2006 г. работи като преподавател и анестезиолог в същата болница. Интересите и са свързани със симулационни обучения в клиничната практика, трениране на хирургичните екипи за подобряване на комуникациите за намаляване на професионални грешки както и практическото обучение на специализанти в областта на педиатричната анестезия; грижи и планиране на периперативния процес при деца с аутизъм както и анестезия за деца с индикации за сложни УНГ операции, както и трахеостомии на недоносени и високорискови неонатологични случаи.